
ESCUELA INTERMEDIA HOlly Grove 
Información de Inscripción:
Asignaciones de Ciclos
· Se hace todo el esfuerzo posible para tratar de mantener a los estudiantes que pasan a 6to grado en su camino actual para el año siguiente, pero esto no siempre es posible.
· Si su estudiante no está actualmente en una escuela de calendario de ciclo continuo, puede solicitar un ciclo al completar el formulario de solicitud de ciclo disponible en la oficina principal de HGMS durante el horario de atención regular de la escuela (7:00 am – 4:00 pm).
· Las asignaciones de ciclo se harán y comunicarán a las escuelas primarias y a los padres a más tardar el 10 de marzo de 2020.
Inscribirse para las clases de HGMS
· [bookmark: _GoBack]La escuela primaria de su estudiante trabajará con su estudiante para que se inscriba en las clases de HGMS para el año siguiente durante el Período de Inscripción – 10 de marzo – 20 de abril de 2020.
· Si su estudiante no está asistiendo actualmente a una escuela del Condado Wake, por favor comuníquese con los Servicios Estudiantiles de HGMS durante el período de inscripción para completar el proceso de inscripción.
· Colocación de Matemáticas – La escuela primaria actual de su estudiante colocará a su estudiante en la clase de matemáticas adecuada para el año siguiente.  Si elige eximir a su estudiante a una clase de nivel superior o inferior, debe completar una exención de matemáticas y enviarla a la escuela actual de su estudiante.   Los formularios de exención de matemáticas estarán disponibles en la escuela actual de su estudiante.
Portal para Padres “PowerSchools”
· Puede solicitar el Portal para Padres “PowerSchools” en la escuela actual de su estudiante.   El Portal para Padres le dará acceso a la información de su estudiante (es decir, calificaciones, horario, asignación de ciclo, asistencia, transporte, etc.).
Campamento de Capacitación “Bulldog”
· Se alienta a todos los estudiantes que pasan a 6to grado a inscribirse en el Campamento de Capacitación “Bulldog” que tendrá lugar el 1 de julio de 2020.  El enlace para acceder al formulario de inscripción está disponible en el sitio web de HGMS.
La Intermedia Holly Grove no es la escuela asignada de mi estudiante para el año siguiente, pero nos gustaría venir aquí:
· Si Holly Grove es su escuela con opción de calendario, presente su solicitud durante el Período de Solicitud Magnet/de ciclo continuo – finaliza el 30 de enero de 2020.  Solicitudes en línea en wcpss.net.
· Si Holly Grove no es su escuela con opción de calendario, presente su solicitud durante el Período de Solicitud de Transferencia– 21 de febrero – 6 de marzo de 2020.  Solicitudes en línea en wcpss.net.  Nota: Los padres deben proporcionar transporte para los estudiantes transferidos.
Información de Contacto
· Oficina principal de HGMS– 919-567-4177
· www.wcpss.net/hollygrovems
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